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EL INCENDIO

Hace dos anos una zona forestal de 2700
hectareas fue asolada por el fuego en

menos de tres dias.

En la actualidad se han regenerado

naturalmente las cuatro novenas partes — S
del territorio, del resto las tres quintas

Total Quemado

partes han sido reforestadas y las demas
se han perdido definitivamente como
zona forestal.

Regenerado

¢Qué fraccion de la superficie forestal
Uuemada no se regenero naturalmente?

¢Cuantas hectareas de la zona se
han regenerado naturalmente? ha. e Perdide

Total Quemado Recuperado
Regenerado  Reforestado Perdido Regenerado Reforestado

¢Qué fraccion del territorio

¢Qué fraccion del territorio
se ha reforestado?

se ha recuperado?

¢Cudntas hectareas

ha ¢Cudntas hectareas
se han reforestado? : S ha
se han recuperado?
¢Qué fraccion del tertitorio se ¢Que fracc.lon de lo recup;erado
ha perdido definitivamente? I se regenerd naturalmente:

uoLIVEWORKSHEETS



